

# ACCION COLEGIALISTA

ORGANO DEL CLERICALISTA "Dr. SANTIN C. BOSSI" DE LA 7a SECCION

Editor responsible:  
Luis A. Herrera-Avila  
E-mail: 1429

138

通过观察和分析，我们发现：

Administrative  
Walker & Sons  
Arizona 2-2844

SANTIN CARLOS ROSSI

#### LA VIVIENDA DEL TRABAJADOR

Cinco años han transcurrido desde la desaparición de este Maestro clarividente, figura exelsa, pléctica de energía y de pujanza, que traducía fielmente el reconocimiento y la admiración del Batllismo a sus inviolables virtudes.

Fue un paladín esforzado en defensa de los más eares principios de justicia y de democracia; dentro de nuestra colectividad política encontró el medio supremo de llegar a la constitución de una sociedad cada vez más noble y más justa con una fuerte conciencia arraigada en su espíritu; definiendo al Batilismo por su historia y por su tendencia en el concepto más exacto: "Antipriviligialista, liberal y constructivo". Su persona y su obra forjaron e iluminaron el horizonte nacional con la acción incessante de las prédicas democráticas. Ocupando altas posiciones no se esquivó en ellas, el hombre de Estado — el sociólogo — el indiscutido psiquiatra convivió junto al pueblo que trabaja y sufre, para elevarle en su propia personalidad. El supremo interés de los principios y de las ideas y su admiración por el sistema de Gobierno Colegiado, fueron siempre su Norte. Con la atención concentrada aún en el pueblo batillista que el sábado 29 de Marzo próximo pasado exteriorizó en la explosión del Palacio Legislativo su fuerza indiscutida y juntís superada el club de la 7 sección que se honra llevando su nombre lo exalta y lo levanta con respeto y admiración, conviniendo en que su espíritu de luchador incansable allí también estuvo representado.

### **El Comité Ejecutivo.**

## **EL COMERCIANTE**

Bentro de un mismo medio social se dan tres modalidades específicas en la vivencia que nos permite que sea ésta vivida con una constante preservación en el manuscrito, desde el crío directamente oídas las recurrentes necesidades para hacer fruta a la vida. Considerando para ellos su destino, adónde ha de vivir como humanos cotidianos, silenciosamente evitado es la lucha del político o de cualquier otro problema nacido por su inserción a la actividad social. Una semejante si el mismo, desde que hasta entonces a través de los progresos de la especialidad a que vivían estigmatizó y sistemáticamente absorbidas, por los quidados materiales del magisterio. Dones y goces sin crédito, así como el que se dedica a estudiar el jardín, todavía de la vida está concebido lo dudoso alimento al consumo del mundo en que se move, prefiriendo ser considerado a la vez no incapaz de verdadera edad. La observación de los tipos humanos más evolutivos al verdadero punto de las cosas, y que la vida ideal es la vida completamente desarrollada en sus múltiples manifestaciones, con completa de suerte, a la vez, cultura, actividad, belleza, salud, etc., es la que impulsa a la juventud a querer alcanzar el real, la impresiónable y la deshonesta en todos los aspectos del pensamiento y de la actividad. Consideremos a estos criterios el concepto de vida ya sea entendido como lo expresan para descender a la categoría de simple medio subordinado al propósito de conservar la vida en un tiempo de salvadoreño actividad y en cuestión en que se desvirtúan el resultado del vigor mental.

El problema de la vivienda obrera es posiblemente uno de los más ampliamente debatidos y aún sin solución. Se han emitido opiniones por hombres de ciencia que han dado la pauta de lo que alegriamente se retira, vale decir, la vivienda obrera en relación con el salario individual; los urbanistas proyectan el confort y la sostenibilidad de las viviendas obreras; los requerimientos al alquilerista, pensiones, salarios y demás factores que intervienen en la compra para adquirir más de cerca los mandados de bienes obreros existentes en el Viejo Mosaico; y arribar a pioneras y prácticas capaces de resolver rápidamente este urgente problema que esencialmente. Las de los barrios ingleses y sucesivamente francesas de Vaux Disneyer se han convertido y el interior. Es asimismo propia para la costa del Estado en ciertos casos y de igual modo en otras, donde las costosas casas cumplen el plan del Ayr Pittamagno, las del barrio Gaudí, las de Borne, tales que en su día en la actualidad se han visto construyendo. Y sin embargo, dirigiendo una mirada de conocimiento y variedad opinable de los resultados, se ha visto que no se ha logrado una respuesta satisfactoria y observando que tanto en el extranjero como parecen recordar digresos de un congresista, venimos tan desilusionados que todo ha pasado más allá de esa bella etapa, porque todo el esfuerzo y su aparte católica que mal encarnado se ha ido arrastrando al espíritu, la impráctica y la insatisfacción.

La cuestión propia que encierra como base de sus más variadas soluciones ha de ser de convertir la realidad mientras existen hombres que gobernan en su cumplimiento de sus deberes, mientras existen potestades y apellidos a todos a tal punto de condicionarlos, mientras existen facultades capaces de desvirtuar la finalidad que se pretende con las viviendas obreras, y que es la de dar una solución a un problema que ha sido el doctor Balduino Brus en sus escritos interpretación de la solidaridad social.

¿Quiénes son la suya hermosa, o belleza, y demás atributos queridíos en su espíritu?

tructos al final de cuentas no se logra la finalidad perseguida, tal es el caso en el alcance de lo que se viene a llamar. En Bruselas donde un presidente del Banco Hipotecario proyectó el organograma de préstamos liberales mediante nuestras contribuciones destinadas a los grandes terrenales, pertenecientes a una sola nación, en manejabilidad desde suerte pensó una circunstancia considerable, planteada como podría aprehenderla de veras, la posibilidad de que el presidente de la Comisión, secretaria, da embarga, la profesión de que las autoridades europeas y las direcciones ejecutivas de las empresas europeas, en su mayoría, han venido a ser dominadas por empresas norteamericanas, cosa que genera intrigas y trámites. Todo considerando la situación porque el chico atraído parece comprende que aquello que se pide distanciar a la vicenda propia más de lo que se dice en su diario, claramente implica sobre su promoción de sostener posas manejables, una medida de lontananza y la capacidad de hacer cosas con otras en carpeta.

Además se va a tratar como en un país como el nuestro que no obedece la lección impopular de que no sea otra, larga más preparación para el levantamiento de esa viruela que ya ha invadido las Américas. Considerando que las autoridades domésticas provisoriamente han hecho bien al aguantar las críticas y obras de denuncia. En tales tiempos del abandono y del conservadurismo la situación es más crítica que en los años de la guerra civil. La situación, además, obliga a una mayor vigilancia y atención, dándose más alta de desconfianza. La viruela tiene toda clase de gravemente, pero su influencia se ha evangeliado en mejor doce de la actividad profesional, en cambio, cuando veces las autoridades adoptan medidas preventivas, manifiestan dudas e infiernos pugnando a cada lado con intensidad descomunal a otras autoridades de menor rango. Así fue que siempre la de fábrica de viruela, semejante y cara a la clase obrera que es la que menor compensación tiene como trabajadora, la dio a su hogar y se separó las riendas de la dirección, el socialista, socialista, social.

A pesar el brillante se entusiasme en la actividad considerativa de gobernar debe tender a realzar la humana enterprise de Brum haciendo justicia con el obrero sin excluirlo económicamente, resarciendo su vida con una situación establecida de una casta clase de alegria.

## EL "PULGON EN ACCION"

Batllista  
de

corre presencialmente para 1914. La gente da pregunta: ¿Qué la agarra? ¿Qué la da disease pa-ri-ja? ¿Qué? ¿Qué más? ¿Qué más? ¿Qué más?

Tú que sabes tanto me pregunta: ¿Qué te trajo al verano público de la consternación que es muy probable que la forma andina no que aparezca, lo ha traído el "palacio verde" que causa estragos cada vez causando en el interior de la república, re-ñorada, sea opinado con la de-

los inspectores regionales que autorizan el envío de la carne de oveja.

## **La Magna Asamblea Departamental Batllista Realizada en la Explanada del Palacio Legislativo**

4

que apunta corralizadora de los  
departamentos cercanos; no ha,  
se "exterioriza" como en la de  
los solitarios y solitardas de  
Charlería y constituye ella una  
brecha, influencia de cultura y  
de estímulos. Los nombres de  
Ibarra, Baillères que atre-  
vieron el espíritu constituyente  
de formas de regalos a las gober-  
naciones vecinas. Sólo por despedida  
y certeza, para la persona  
destronada, se pide resarcimiento  
de su anterior mandato y dignidad,  
ya es el comienzo de su excomu-  
nion, sentencia de los queridos y  
de los amados que ya no deben ser  
llamados hermanos.

Ella confirmó la de existencia de que "el Estiéril es una muerte" y de que "nadie ni nada el puede ni destruir".

# EL BATLLISMO Y LA PRESIDENCIA

Habrá seguido la hora de discutir el apasionante problema que plantea la sucesión del General Batlle, en la Presidencia de la República. Así lo han hecho públicos un grupo de prestigiosos dirigentes del Partido, y así plantea la cuestión más que apremiante.

Varias tendencias se oyen en el seno de los colectividades de los que crean convenientes tales candidatos batillistas: los de los partidarios de una candidatura natural; y, de los demás y que se pasan constar con los demás: la de los que plantean en su creación con el oficialismo.

Esperemos que lo hagan los demás. No sabemos qué fundamento posee tanta la versión que da algunas consignaciones expedidas en esa solución del problema. Lo que sabemos es que en encuentro al Partido dista poco a realidad. No puede ser de otra manera.

Dada luego que no existen datos precisos que permitan los que piensan en su sucesión, con sus honores garantizadas. Ni encarnados ni anónimos, tan pronto se prevé la intención de tratar con los que claramente y más temprano, sancionan al país en la más temprana dictadura que conocen los hispanos; con los que rebaten obesa una constitución surgida de la voladiza popular en jornadas memorables; con los verdugos de Brus y de Gravest; con los responsables de las persecuciones y torturas a tantos dignos ciudadanos, muchachas, las más, integrantes de nuestro Partido y por muchas otras razones que, por evidentes, no es necesario reproducir.

Pensar en eso sería resumir o sacar lo que sonaría un punto de ideas que tiene el deber de desentrañar al pueblo que tanto ha trabajado y depositado en su sucesión. Sólo ciertos datos de esos personajes convocan la desconfianza. Sólo ciertos datos de Gravest y de Brus, tan lamentablemente engañados en la conciencia popular, y de sus sacrificios; y uno no puede ser, ni será por la memoria de Brus, y por consecuencia a myselfas mártires.

Prosigamos.

Pensar en una candidatura neutral, temeroso. Desde el 31 de marzo de 1933, el país quedó dividido entre los que respaldaron la legalidad, que es orden y justicia, y los que trajeron la ilegalidad con sus desdorres e infiernos, y en este caso impiedad y traición. En bando tan definido, tienen que fijarse los que se deslizan por el amor o amistades virtudes, en el grupo de los que no se inclinan ni en el uno ni en el otro. Entre estos se incluyen, sin duda, los que no se inclinan ni en el uno ni en el otro, pero que no se inclinan ni en el uno ni en el otro. Entre estos se incluyen, sin duda, los que no se inclinan ni en el uno ni en el otro, pero que no se inclinan ni en el uno ni en el otro.

El batillismo, fundado por sensas gran claridad que se le lloró "el fundador de la legalidad", no puede comprender su posición, ni su porvenir — si al país — oportundamente del comienzo que le traeza Brus. Es necesario, por lo tanto, que el Partido lleve a la Presidencia de la República, un hombre que sea quanto más para todos y que, además de tener las mejores cualidades, cumpla los principios y corta aquéllas le impregnen trascendentes. Y es lo posible encontrar un hombre que sea "neutral" al país una administración defensa, sin pertenecer a ningún partido político.

Si el futuro presidente quisiere salirse de los cuencos que le impregna la constitución con que temps que gobernó — algunos hablando de "neutral" — no sería por cierto para bien del país ni del batillismo que nunca podrá esperar ningún beneficio, si el conquista de su postulada, por estos medios que no seem los establecidos para la constitución de la República. Esos beneficios, servir para aquellos hombres que her-

mán en los filos de los fracciones que por tal de colmar sus ambiciones de lucro, o sofocar su vanidad, o por el deseo de ensuciar los espacios que tanto han conservando a los hombres de acción, siempre estén dispuestos a aceptarlos, sin encos y sin vergüenza. ¿Podrá el Partido pedirle cuenta de sus actos? Un hecho reciente, cuyas desplazadas consecuencias asombran pagando, nos lo dice: Lo dijeron veras. Hasta y deshacer, quitar y devolver, sancionar y urbanizar, etc., etc., y que lo podían pedir cuentas? o cada intento blando el que, y nunca se supo en que as invirtieron millones y millones, miles de los cuales naciéron tan conocidos por el exterior de lo presos independientes.

¿Existe esa peligro al Presidente de la República hacer un chindiano batillista? No ocurriría porque el que lleva el Partido llevará a ese cargo, seré un batillista, un hombre de que han puesto a prueba su honestidad de bien, su capacidad, y por lo tanto la confianza del país y, al por consiguiente, sus ciudadanos se desconfiarán, estarán al Partido para exigirle el cumplimiento de su deber.

Es verdad que el país está poco menos que en estado cívico por los vicios arraigados en la administración, y la situación que impone es solucionar su problema. Pero el batillismo no puede "socorrer el círculo" a sus responsabilidades. Y, si esto pensase, sería negar todo en el escenario que lo ha conocido.

Ries se sabe que es casi posible en cuatro días valver a que el país haga éstos del 31 de marzo, pero solo distingue cuando se trabaja con ilusión, honestamente, porfiradamente, y se puede entregar de lo que pasa y de lo que no pasa de lo que hoy y de lo que no hay, cosa que desde ayer dio no se enteró, y si lo estuviera se trataría de engañarlo, sancionarle, multarle, como se pone de manifiesto en el informe del Río Negro, y lo hace mañana, así como para la administración de vías de experiencia que daseñan el tráfico terrestre en los corredores de las carreteras, de los buques que parten hacia las costas oceánicas o las que han mandado al país a su cruce, así lo hacen obstruyendo, y lo sentimos tristes, echaron mano de cualquier recurso intencionando mantenerse en su espuria posidida. El presidente estuviera en manos de un batillista, el Partido mantiene el prestigio que tiene entre el golpe de setiembre. En cambio, quedaríamos con seguir negando al presidente futuro que solo salió al cruce cuando las circunstancias lo han sido propicias, que ha trabajado una dictadura con todo su orgullo, abriendo — o sin abriendo — su clausura postura heredada el "coldo gordo" o los merlitos.

Y después de todo, al país quiere un gobierno enérgico y duradero porque considera que al gobierno deben ir hombres que pertenezcan a partidos organizados y con programas de principios cuyas bases sean esencialmente democráticas. Estamos convencidos de imposibilitados, y no es posible que, siendo al batillismo un partido que cumple con su promesa, cumple por completo su función de hacerse cargo de las funciones de la constitución, honestidad y experiencia como las que cuenta en sus filas, verá y hacerán chiflados hacerse que nunca mencionó la conclusión al del Partido, al del país.

Nada, más, que pueda comprenderse el bando de la conciencia desacordada con un presidente batillista, habrá situado al batillismo, que se el postular con un ciudadano extrajo el traidor Partido, el traidor puede trocarse su derrota para todos.

## El Nazismo Paga Muy Caro Sus Crímenes

Por señales telegramas, se sabe que Berlín ha bombardado que su principal avión ha quedado destrozado por explosivos británicos, que su gran edificio y monumentos han sido pulverizados y que los daños materiales sucedidos en casa blanca. Hasta ya que ya han hecho tanto procedimientos del incidente que alcanza a Europa en estos momentos, se pregunta a ser tratado con más duro rigor. ¿Qué dirá ahora Adolfo Hitler? "el hombre de condición humana" que tan temeraria fue en sus declaraciones de que era "atacado"? Los E. U. A. no saben de datos ni de desinformaciones en la Isla, ellas son impuestas por el bando esperanzado del mundo que bien para apurar las nubes la angustia, la sangre y la muerte que vienen por dentro. Saber Alemania para ante la historia la verá respondiendo de haber sido provocados de sus guerras, sobre la agenda de los pueblos que ahora ha de perfilar su actos.

## Globos Cautivos

— "Reclaman un propósito de estrategia a la Hispanidad, colonizando sus altos intereses por encima de las heridas políticas, y por ello, alta apertura de su legítima interacción en el orden del Gobierno, continente identificado con la causa del país, consolidando su potencia soberana". (Biel, manifestante heredero). —

— "Quieren un frente común de todos los partidos populares para el destino de la Democracia".

(Foro Comunitario)

— "Los gobiernos apagados ponen verde para las fuerzas fascistas a paso de vencedor hasta el canal de Suez "sin volver la espalda".

(Gabinete de Poder de Túnez)

— "Que soy imperial". José L. Gómezereo

— "Méjico nos muestra los más valiosos elementos del Pueblo Chileno, mostrándose ante todo, los elementos Herói, Urriales y Heriberto".

Rómulo Betancourt

— "La mayoría del sistema nacional no se muestra en las últimas elecciones contra nosotros, sino contra quienes que ahora están en otra parte". Alberto Díazdeffet

## Correligionario:

La información trujapista muestra sus contradicciones heredadas, que quedan en evidencia, a veces aparentemente, en las expresiones que exponen de la respuesta antirraca, en el Congreso Civil.

## CARNICERIA MOREIRA

de VENANCIO MOREIRA

Especialistas en Corte de Tagua — Técnica —  
CORTEZAS — CAPÓN Y CERDO  
DE LIEVÉS Y DORCELLOS

CERRO LARGO, 1552-54

U. T. E. 4 23 72

## VITRAUX. D'ART.

DISEÑOS, SOBREVENTOS — ARTEFACTOS Y PESTERAS A GRAN FUERZA. — SE COLOCAN VISTOSAS. — SE ARENDAN CLARABOIAS.

JUAN GINOCCHIO

MALDONADO 1552 ENTRE MIRAS Y YACAREMBÓ  
MONTEVIDEO

## LA PRIMAVERA

De LORENZO ROMANO

TINTOREO Y CONSERVACIONES A VAPORES.

ENTREGAMOS A DOMICILIO

Uruguay, 1516 MONTEVIDEO U. T. E. 4 23 72



